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Na Kouteckého cenu je
nominováno pět celovečerních
dokumentů

Foto: Česká televize

„Finále 10. ročníku bude patřit Giladu Baramovi s filmem Koudelka fotografuje Svatou

Zemi, Kristýně Bartošové se snímkem Nebezpečný svět Rajka Dolečka, Heleně

Třeštíkové a její Mallory, Janu Foukalovi a filmu Amerika a Vitaly Manskymu s jeho

dokumentem V paprscích slunce. V kategorii krátkých snímků jsou v nominacích filmy

Strip Kateřiny Turečkové, Kohoutková Veroniky Liškové, Co dělat, když vlaky projíždí

Karla Friise Forchhammera, Království banánových krabic Jana Vondráčka a Všechno

skončí v jedné bedně režisérky Alžběty Kovandové,“ uvedla mluvčí akce Klára Mixová.

Organizátoři promítnou veřejnosti všechny nominované filmy 3. a 4. června v kině

Světozor a 6. a 7. června v Letenských sadech v Praze. Filmy bude možné zhlédnout i

31. května v kavárně Prostě kafe ve Vršovicích, 7. června v Tiskárně na vzduchu ve

Stromovce, 8. června v Containallu pod Stalinem a v rámci regionálních projekcí také v

Plzni, Lánech, Broumově a Třebíči.

„Uskuteční se i netradiční ochutnávka tvorby Pavla Kouteckého, který by se v červnu

dožil 60 let. Fanoušci filmu a architektury budou moci zhlédnout dvě venkovní

projekce dokumentu Drahý Mistře – Josip Plečnik, architekt Pražského hradu o tomto

slovinském architektovi a urbanistovi. Uskuteční se v reálném prostředí jeho

architektonických děl,“ dodala Mixová. Ve čtvrtek 2. června se bude od 21:30 hodin

promítat v prostorách Jižních zahrad Pražského hradu. V úterý 7. června bude další

projekce na náměstí Jiřího z Poděbrad v Praze u Plečnikova kostela Nejsvětějšího

Srdce Páně.



V porotě zasedají režisér Saša Gedeon, scenáristka Barbara Stehlíková, sochař a

přítel Pavla Kouteckého Čestmír Suška, divadelní režisérka Jana Svobodová, mediální

analytik Milan Kruml a Ondřej Moravec z festivalu Jeden svět. „Porota vybírala ze 123

přihlášených filmů vyrobených v české produkci nebo koprodukci za dané období v

uplynulém roce. Vloni jich bylo 105. Cena Pavla Kouteckého je spojená s odměnou

100.000 korun pro režiséra celovečerního vítězného snímku. Režisér oceněného

krátkého filmu obdrží 20.000 korun,“ dodala Mixová.

Od Kouteckého tragické smrti letos uplynulo deset let. Zemřel v nedožitých padesáti

letech při natáčení svého nového filmu. Byl jedním z nejosobitějších dokumentaristů,

premiéry svého nejznámějšího filmu Občan Havel se už nedožil. Cena, která nese jeho

jméno, oceňuje filmové počiny, které nám zprostředkovávají pohled na svět s

uměleckým zaujetím, skromností a empatií. V minulých letech ji převzali režiséři Jan

Šikl, Filip Remunda s Richardem Komárkem, Tomáš Škrdlant, Martin Ryšavý, Linda

Jablonská, Klára Řezníčková, Pavel Abrahám spolu s Tomášem Bojarem, Bára Kopecká

a Jana Ševčíková.
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